Распределение территории сельских поселений
на  микрорайоны между образовательными учреждениями для организации учета детей от 0 до 18 лет, подлежащих обязательному обучению в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы основного общего образования общеобразовательными  учреждениями 

Каневское сельское поселение

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 1 имени Нестеренко Г.К. – территория станицы Каневской в границах: участок № 1: микрорайон Восточный: улицы Вольная, Зеленая, Павловская, Крыловская, Ленинградская, Солнечная, Набережная, Широкая (№ 163- № 227) и (№ 176 – № 228), пер. Набережный; по улице Широкая до улицы Мясничная по правому берегу реки Средняя Челбаска в северном направлении (улицы Новоселов, Молодых, Привольная), далее по левому берегу реки Челбас в юго-восточном направлении до улицы Вольная.

участок № 2 :  от ул. Краснодарской по ул. Свердликова до ул. Яровой, по ул. Яровой, до ул. Герцена , по ул. Герцена до ул. Тракторной, (по ул. Тракторной от ул. Уманской до ул.Яровой), по ул. Яровой до ул. Свердликова, от ул. Свердликова по ул. Брюховецкой до ул. Нестеренко, по ул. Нестеренко до ул. Ростовской, по ул. Ростовской до ул. Горького, по ул. Горького до ул. Вок-зальной, по ул. Вокзальной до ул. Нестеренко , по ул. Нестеренко до границы ст. Каневской по левому берегу реки Челбас.
участок № 2 :   МТФ № 8 АОПЗФ «Победа».

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 2– территория станицы Каневской в границах:

участок № 1: переулок Тихий, переулок челбасский, ул. Краснодарская (№ 2 – № 88А), от ул. Краснодарской по ул. Свердликова, до ул. Яровой, до пересечения с ул. Свердликова (район старого кладбища), от ул. Свердликова  по ул. Брюховецкой до пересечения с ул. Нестеренко, по ул. Нестеренко до ул. Элеваторной, вдоль границы с землями ЗАО «РЖД», в северном направлении до пересечения с ул. Ленина, по ул. Ленина до пересечения с ул. Казачьей, по улице Казачья до пересечения с ул. Кубанская, по ул. Кубанская до моста на канале (ул. Днепровская), по правому берегу канала по границе ст. Каневской, далее по левому берегу реки Челбас в юго-восточном направлении до ул . Уманская.

участок № 2:  Западный микрорайон: улицы 1-я, 2-я, 3-я, 4-я, 5-я, 6-я, 7-я, 8-я, 9-я, 10-я, 11-я линии, ул.Миронова, ул.Светлая, пер.Светлый, пер.Миронова

участок № 3: улица Западная, ул. Железнодорожная, ул. Привокзальная

участок № 4:  хутор Оржоникимдзе, бригада № 5, бригада № 6, МТФ № 5 АО «Колос».

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 3– территория станицы Каневской в границах:

участок № 1: улица Казачья ( № 1 - № 147-а) до с ул. Ленина (№ 144-№ 242), вдоль границы с землями ЗАО «Российские железные дороги», в северном направлении до границы территории Пенькозавода, далее в восточном направлении (улицы Виноградная, Молодежная) по улице Заводская станицы Каневской, в юго-восточном направлении по левому берегу реки Челбасс до улицы Заречная, по левому берегу канала до пересечения с улицей Кубанская (от № 14А до № 61) до пересечения с улицей Казачьей.

участок № 2:  МТФ № 1 АО «Колос».

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 4 имени А.С. Пушкина– территория станицы Каневской в границах: участок № 1:  улица Береговая (№ 137 до № 277А) до пересечения с улицей Степная (от № 147 до № 151), по улице Запорожская в южном направлении до пересечения с улицей Длинная (от № 77 до границы станицы Каневской) в северо-восточном направлении до пересечения с улицей Восточная, по улице Восточная (от № 186 до № 2) до пересечения с улицей Садовая, по границе станицы Каневская, левый берег реки Средняя Челбаска, до улицы Береговая (№ 137)

участок № 2 : Микрорайон Молодежный: 

улицы Спортивная, Криничная, Звездная, Новая, Южная, Хлеборобная, Пушкина

участок № 3:  МТФ № 2, 6, 7 АОПЗФ «Победа». 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 6– территория станицы Каневской в границах:

участок № 1: По улице Горького (от № 190 до № 260) до видуака, по границе УТТ «Газпром», вдоль границы с землями ЗАО «Российские железные дороги» в северном направлении до пересечения с улицей Тоннельная, по улице  Элеваторная до пересечения с улицей Нестеренко, по улице Нестеренко до пересечения с улицей Красноармейской, по улице Красноармейской до пересечения с улицей Чипигинской, по улице Чипигинской до пересечения с улицей Степной, по улице Степной до пересечения с улицей Горького; улица Длинная от промышленного массива до улицы Горького.

участок № 2 : Южный микрорайон: все улицы.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  лицей– территория станицы Каневской в границах:

участок № 1 : улица Береговая (от № 1 до № 135) до пересечения с улицей Полевая, по улице Полевая, по улице Береговая (от № 144 до 260), до улицы Длинная, границе кадастрового квартала 162 (включая территорию ДРСУ), до пересечения с улицей Горького (№ 209 до № 81, до пересечения с улицей Береговая.

участок № 2:  улица Горького(от № 188 до 104) до пересечения с улицей Ростовской, по улице Ростовской (от № 18 до № 8) до пересечения с улицей Нестеренко, по улице Нестеренко (№ 129 до № 201) до пересечения с улицей Красноармейской (№1 до № 54), по улице Чипигинской (№ 77 до № 105) до пересечения с улицей Степной (от № 65) до пересечения с улицей Горького.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия» – территория станицы Каневской в границах:

участок № 1:   от моста по ул. Черноморской (на загреблю), по правому берегу реки Челбас, в западном направлении, по границе станицы Каневской, до моста в ст. Стародеревянковскую (ул. Горького), по границе до ул. Нестеренко, по улице Нестеренко до пересечения с улицей Вокзальной, по улице Вокзальной до пересечения с улицей Горького, по улице Горького до ул. Береговой., по правому берегу реки Средняя Челбаска до моста на ул. Черноморская

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение начальная общеобразовательная школа № 12– территория станицы Каневской в границах:

участок № 1 : улица Герцена (от № 90 до № 22)до пересечения с улицей Ленина, по улице Ленина (от № 47 до № 95) до пересечения с улицей Яровая, по улице Яровая (от № 25 до пересечения с улицей Тракторная), по улице Тракторная  (№ 62 до № 36); переулок Герцена.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 19 – территория поселения в границах хутора Сухие Челбасы;

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 41 - территория поселения в границах хутора  Средние Челбасы.
Стародеревянковское сельское поселение

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 11 – территория станицы Стародеревянковской  в границах: 

улицы Краснодарская, Степная, Буденного, Украинская, Советская, Красная, Шевченко, Кубанская, Пластуновская, Черноморская, Запорожская, Короткая от улицы Гагарина до объездной дороги, улица Гагарина нечетная сторона, улицы Садовая, Почтовая, Некрасова, Ленинградская, Лагерная, Красноармейская, Школьная, Молодежная, Маршала Жукова, Российская, Ломоносова, Тургенева, переулки Прохладный, Новый;

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5 – территория станицы Стародеревянковской  в границах: 

улицы Краснодарская, Степная, Буденного, Украинская, Советская, Красная, Мира, Криничная, Шевченко, Кубанская, Пластуновская, Черноморская, Запорожская, Короткая, от улицы Гагарина до улицы Лиманской, улица Гагарина (четная сторона), улица Лиманская (нечетная сторона), улицы Ленина,Коммунаров, Центральная, Горького, чапаева, Вольная, Октябрьская, переулок Заводской (нечетная сторона), переулки Калинина, Пушкина, Украинский, Короткий;

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 15 – территория станицы Стародеревянковской  в границах: 

улицы Красная, Мира, Криничная, Шевченко, Кубанская, Черноморская от улицы Лиманской до железной дороги, улица Лиманская (четная сторона), улицы Ворошилова, Рабочая, Чехова, Герцена, Фрунзе, Новоселов,Комсомольская, Раздольная, Лермонтова, Первомайская, Заречная, Свердлова, Кирова, Чехова, Подстанция, ж/д вокзал, Тяговая подстанция, Железнодорожная, Ейская, 50 лет Победы, Юбилейная, Высоцкого, переулки Криничный, Фрунзе, Заводской (четная сторона), хутор Черкасский, хутор Ударный;
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 20 – территория  поселения в границах населенных пунктов:

хутор Сладкий Лиман, хутор Трудовая Армения; хутор Борец Труда

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основное общеобразовательная школа № 21 территория  поселения в границах населенных пунктов:

хутор Мигуты;

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основное общеобразовательная школа № 41 территория  поселения в границах населенных пунктов:

хутор Большие Челбасы, хутор Шевченко, хутор Украинка, хутор Бурсаки.

Новоминское сельское поселение

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 32 – территория станицы Новоминской  в границах: 

улица Черноморская (нечетная сорона) с № 1 по № 81 включительно, четная сторона с № 2 по № 108 включительно; улица Советская нечетная сторона с № 1 по № 111 включительно, четная сторона с № 2 по № 114 включительно; улица Чапаева нечетная сторона с № 127 по № 159, четная сторона с № 146 по № 182; переулок Запорожский; улицы Выгонная, Полевая, переулок Крымский, улица Дружбы нечетная сорона С № 1 по № 39, четная сторона с № 2 по № 18, улица Рабочая, улица Северная нечетная сторона с № 1 по № 27, четная сторона с № 2 по № 28, улица Хлеборобная нечетная сторона с № 1 по № 49, четная сторона с № 2 по № 46, улица Запорожская нечетная сторона с № 65 по № 205, четная сторона с № 58 по № 142; улица Кирова нечетная сторона с № 1 по № 39, четная сторона с № 2 по № 36, улица Гусько нечетная сторона с № 1 по № 31, четная сторона с № 2 по № 56, улица Крымская нечетная сторона с № 1 по № 97, четная сторона с № 2 по № 94, улица Сенная нечетная сторона с № 1 по № 63, четная сторона с № 2 по № 56, улица Гражданская, улица Вокзальная нечетная сторона с № 1 по № 65, четная сторона, улица Матросова нечетная сторона с № 1 по № 11, четная сторона с № 46по № 52, улица Ленина нечетная сторона с № 1 по № 23, четная сторона с № 2 по № 70, улица Толстого нечетная сторона с № 1 по № 9, четная сторона с № 2 по № 6, переулок Вольный с № 2 по № 24.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 34 – территория станицы Новоминской  в границах: 

Южная часть станицы Новоминской, граница которой проходит вдоль реки Албаши.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 36 – территория станицы Новоминской  в границах: 

Улица Матросова четная сторона с № 2 по № 44, улица Чапаева нечетная сторона с № 1 по № 125, четная сторона с № 2 по № 144, улицы Некрасова, Трудовая, Культурная, улица Космонавтов нечетная сторона с № 1 по № 139, четная сторона с № 2 по № 136, улица Партизанская, улица Котовского нечетная сторона с № 1 по № 145, четная сторона с № 2 по № 154, улицы Пионерская, Комсомольская, Крылова, переулок Комсомольский, улица Вокзальная нечетная сторона с № 67 до № 99, четная сторона с № 4 по № 52, улица Сенная нечетная сторона с № 65 по № 77, четная сторона с № 54 по № 66, улица Дружбы четная сторона с № 20 по № 28, улица Пугачева нечетная сторона с № 1 по № 9, четная сторона с № 2 по № 20, улица Крымская нечетная сторона с № 99 по № 129, четная сторона с № 96 по № 140, улица Запорожская нечетная сторона с № 15 по № 63, четная сторона с № 14 по № 56, улица Шевченко нечетная сторона с № 1 по № 11, четная сторона с № 2 по № 20, улица Ленина нечетная сторона с № 25 по № 55, четная сторона с № 72 по № 110, улица Толстого нечетная сторона с № 11 по № 33, четная сторона с № 8 по №22, улица Гусько нечетная сторона с № 33 по № 55, четная сторона с № 58 по № 70, улица Садовая нечетная сторона с № 1 по № 9, четная сторона с № 2 по № 12.

Территории населенных пунктов: хутор Красный Очаг и хутор Восточный.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 35 – территория станицы Новоминской  в границах:
переулок Восточный, переулок Котовского, переулок Свободный, переулок Вольный нечетная сторона с № 1 по № 41, четная сторона с № 26 по № 40, переулок Пугачева, переулок Береговой, улица Дружбы нечетная сторона с № 41 по № 47, улица Садовая нечетная сторона с № 11 по № 69, четная сторона с № 14 по № 164, улица Островского , улица Пугачева  нечетная сторона с № 11 по № 107, четная сторона с № 22 по № 92, улица Котовского нечетная сторона с № 147 по №375, четная сторона с № 156 по № 248, улица Космонавтов нечетная сторона с № 141 по № 237, четная сторона с № 138 по № 330, улица Чапаева нечетная сторона с № 161 по № 245, четная сторона с № 184 по № 252, улица Советская нечетная сторона с № 113 по № 185, четная сторона с № 116 по № 191, улица Черноморская нечетная сторона с № 83 по № 135, четная сторона с № 110 по № 134, улица Кирова нечетная сторона с № 41 по № 69, четная сторона с № 38 по № 96, улица Запорожская нечетная сторона с № 205 по № 223, четная сторона с № 144 по № 164, улица Хлеборобная нечетная сторона с № 51 по № 75, четная сторона С № 48 по № 64, улица Северная четная сторона с № 30 по № 52.

Территории населенных пунктов: хутор Чапаева.

Челбасское сельское поселение

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 26 – территория станицы Челбасской  в границах:

улицы Пушкина, Южная, Лесная, Лермонтова, Крутая, Свердлова, Выгонная, переулок Гоголя, Школьная, Северная, Запорожская, Шевченко, Карла Маркса, Комсомольская, Красная, Коммунаров, Калинина, Кубанская, Войкова, Черноморская, улица Ленина четная сторона с № 108 по № 118, улица Пролетарская – четная сторона полностью, улица Горького нечетная сторона с № 1 по № 97, четная сторона с № 2 по № 62, улица Ярморочная  нечетная сторона с № 1 по № 63, четная сторона с № 2 по № 70, улица Красноармейская  нечетная сторона с № 1 по № 99, четная сторона с № 2 по № 120, улица Коминтерна нечетная сторона с № 1 по № 93а, четная сторона с № 2 по № 80, улица Первомайская нечетная сторона с № 1 по № 99, четная сторона с № 2 по № 198, улица Набережная нечетная сторона с № 1 по № 149, четная сторона с № 2 по № 80А, улица Гоголя  нечетная сторона с № 1 по № 61, четная сторона с № 2 по № 38, улица Октябрьская нечетная сторона с № 1 по № 53, четная сторона с № 2 по № 76, улица Базарная нечетна сторона с № 1 по № 67, четная сторона с № 2 по № 112.

Территории населенных пунктов: поселок Веселый.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 25 – территория станицы Челбасской  в границах:

улицы : Садовая, Театральная, Голубиная, Колхозная, 40 лет Октября, Пушкина, Ленинградская, партизанская, Казачья, Советская, Толстого, переулок Толстого, Короткая, Рыбинская, Рязанская, Чечерина, Гагарина, улица Пролетарская –нечетная сторона полностью, улица Ленина нечетная сторона с № 87 по № 109, улица Ярморочная нечетная сторона с № 65 по № 67, четная сторона с № 72 по № 80, улица Горького нечетная сторона с № 99 по № 123, четная сторона с № 64 по № 82, улица Красноармейская нечетная сторона  с№ 101 по № 135, четная сторона с № 122 по № 154, улица Коминтерна нечетная сторона с № 97 по № 123А, четная сторона с № 82 по № 100, улица Первомайская нечетная сторона с № 103 по № 127, четная сторона с № 198 по № 226, улица Набережная нечетная сторона с № 151 по № 199, четная сторона с 82 по № 130, улица Гоголя нечетная сторона с № 65 по № 93, четная сторонас № 64 по № 76, улица Октябрьская нечетная сторона с № 57 по № 149А, четная сторона с № 82 по № 232А, улица Базарная  нечетная сторона с № 69 по № 91, четная сторона с № 114 по № 148.

Новодеревянковское  сельское поселение

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 43 – территория станицы Новодеревянковской  в границах:

улица Степная от улицы Кирова на север по восточной и затем северной окраинам станицы до улицы Дальней,по улице Дальней до реки Албаши, по правому берегу реки Албаши до улицы Светлой, по улице Светлой (четная сторона) до улицы Кирова, по улице Кирова(четная сторона) на восток до улицы Степной, включая улицы Кирова (четная сторона), парашютистов, Ленина, Больничная, Пушкина, Донская, Гагарина, Степная, Заводская, Восточная, Кузнечная, Колхозная, Спортивная, Мира, Школьная, Победы, Казачья, Пластунская, Широкая, Светлая (четная сторона), Вишневая, Западная, Короткая, Дальняя, Базарная площадь.

Территории населенных пунктов: хутор Раздольный.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 44 – территория станицы Новодеревянковской  в границах:

улица Степная от улицы Кирова на юг по восточной, затем южной и западной окраинам станицы до выхода на улицу Светлую, по улице Светлой (нечетная сторона) до улицы Кирова, по улице Кирова (нечетная сторона) на восток до улицы Степной, включая улицы Кирова (нечетная сторона), Советская, Калинина, Шевченко, Красная, Береговая, Садовая, Заречная, Степная, Заводская, Восточная, Кузнечная, Колхозная, Спортивная, Вольная, Мира, Щербины, Победы, Казачья, Пластунская, Широкая, Светлая (нечетная сторона).

Территории населенных пунктов: хутор Албаши, хутор Вольный, хутор Приютный, хутор Ленинский.

Придорожное сельское поселение

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 10 
Территории населенных пунктов: станица Придорожная, хутор Партизанский

Красногвардейское сельское поселение

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 22 
Территории населенных пунктов: поселок Красногвардеец

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 16 
Территории населенных пунктов: станица Александровская.

Кубанскостепное сельское поселение

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 18
Территории населенных пунктов: поселок Кубанская Степь, село Калинино, поселок Степной.

Привольненское сельское поселение

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 13

Территории населенных пунктов: станица Привольная, хутор Добровольный

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 9 
Территории населенных пунктов: хутор Труд
